

Warszawa, dnia 10 listopada 2023 r.

Nr sprawy: ZER-ZAK-9/2023

Wykonawcy

W związku z pytaniami zgłoszonymi przez potencjalnych Wykonawców w sprawie postępowania nr ZER-ZAK-9/2023, którego przedmiotem jest: *Dostawa laptopów z serwisem posprzedażnym*, prowadzonego z wyłączeniem przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), z uwagi na art. 2 ust. 1 pkt 1 ww. ustawy oraz zgodnie z pkt 16.1. lit. b) Zapytania ofertowego, Zamawiający poniżej przedstawia ich treść wraz z odpowiedziami.

I. Wyjaśnienia treści Zapytania ofertowego

Pytanie nr 1:

„Dotyczy Opisu Przedmiotu Zamówienia Tabela nr 1 podpunkt Zewnętrzne porty we-wy: Czy Zamawiający dopuści zewnętrzny czytnik kart pamięci podłączony do portu USB?”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zewnętrzny czytnik kart pamięci podłączany do portu USB.

Pytanie nr 2:

„Zwracamy się z prośbą o dokładne wyjaśnienie pojęcia "serwis posprzedażny". Czego Państwo oczekujecie od Wykonawcy pod tym względem? Jaki zakres usług wchodzi w skład tego serwisu?”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że pojęcie serwisu posprzedażnego zostało określone w § 2 ust. 1 pkt 7 wzoru Umowy. Zakres usług wchodzących w skład serwisu posprzedażnego został określony w § 5 ust. 2 wzoru Umowy.

Proszę o uwzględnienie powyższego przy sporządzaniu oferty.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ZAKŁADU EMERYTALNO-RENTOWEGO
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji


Dorota CYNGOT

(data i podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby przez niego upoważnionej)